

大连生态科技创新城将崛起“建立方” 全装修一体化 建房像搭积木

日前,大连生态科技创新城的“建立方”产业园项目通过专家评审。

“建立方”项目指的是现代化建筑产业基地建设。即以建筑市场需求为导向,依靠科学技术的进步和现代管理方法,以工业化方式生产各种建筑部件、构配件,然后在施工现场进行部品、构配件的组装,或在工厂成套生产整体小房屋或模块化房屋,同时实施全装修一体化,最终投入市场。

建筑装配化是建筑产业的发展方向,也是国家大力提倡和推广的产业发展方向。2015年,大连生态科技创新城管委会抓住国家鼓励建筑产业实现装配化,大力支持建筑行业进行结构调整的机会,跟踪建筑行业的国际市场发展方向,决定在生态科技创新城建立“建立方”产业园。这个产业园,是以工业化建筑为核心,通过整合政策、市场、人才、资金资

源,以建筑业信息化为主线,聚集一批具有较强信息技术创新能力和信息化应用达到国内先进水平的建筑行业相关企业及具有自主知识产权的建筑业信息技术企业,形成建筑业全产业链数据服务的生态园区。这个园区同时具备人才培养、展览展示等功能,将成为东北地区建筑业的创新示范基地和建筑行业一体化服务的云平台。

来自国家住建部、大连理工大学、中国建筑产业化联盟、中铁房地产集团设计咨询有限公司等单位的专家认为,在大连生态科技创新城建立现代化建筑产业基地,将促进大连及东北地区传统建筑产业的结构调整和升级,延长产业链,形成产业的规模化、数字化、现代化,并带动国内建筑企业借助国家实施的“一带一路”战略走向国际市场。

陈序平 记者毕重伟

同住一座城 共爱一个家

聚焦城市环境综合整治

沙河口区

全面消除辖区裸露地面

记者近日从沙河口区政府组织召开的上半年市容环境卫生整治总结暨下半年城市管理工作部署会议上获悉,下半年,沙河口区将以治理违章搭建、违章占道、整治工地、广告牌匾等为重点,继续深入开展市容环境综合整治。

沙河口区各相关部门将按照“全方位、全覆盖、立体

化”的总体要求,在城市建设、美化绿化亮化建设、城市管理等方面精准发力,在全区范围内高标准实施恢复整修工程,杜绝整治烂尾。同时,加快推进2.6万平方米老旧楼院综合改造、50万平方米“暖房子”工程建设、“两街两区”建设、环境达标社区评比等项目落地生根。继续对全区重点路

街、迎宾路线实施亮化、美化、绿化工程,高标准做好2018年“两节”亮化工作。全力推进沙河口区山体公园二期工程建设,全面消除辖区裸露地面,以黄河路标准路街建设为依托,总结经验,提升标准,力争城区市容环境“整洁有序、亮点突出、美观大气”。

孙亮 记者李莹

甘井子区

再添20个“一街多景”项目

记者昨日从甘井子区城建局获悉,今年该区计划投资4510万元,继续支持9个城市街道开展20个“一街多景”项目。

今年,甘井子区积极打造“一街多景”特有民生品牌项目,全面提升区域环境品质,把城市建设管理触角延伸到社区每一个角落。为办好“一街多景”项目,该区从选址、立项、工期到资金筹措,安排专门机构专项负责,广泛动员全社会积极参与,坚持方案设计立意新、

标准高、建设程序规范,融入文化元素,坚持打造精品工程。

今年,甘井子区计划投资4510万元,继续支持9个城市街道开展20个“一街多景”项目。其中包括:中华路街道鱼水园、聚贤园,南关岭中华园、椒金山金四街楼院改造等项目。目前,全区“一街多景”项目已完成5个,正在推进7个,余下8个项目正在进行开工前准备,预计11月份所有项目将全部竣工。建设过程中,坚持社区游园花园建设标准,重点突出道路绿化、

山体公园、健身广场等建设内容,进一步提高百姓的幸福感。

据悉,甘井子区“一街一景”项目自2011年开始实施,2015年将“一街一景”扩容为“一街多景”。为激励9个城市街道积极参与,项目投资由区政府和街道按照1:1配比,并由区城建部门牵头统筹协调。截至2016年,全区已建成“一街多景”项目96个,累计投资1.15亿元。

记者李莹

医者之心塑造美 公益之心传递爱

7月12日,由大连天俪医疗美容医院主办的“大连医学文饰标准化交流论坛”圆满举行,论坛邀请了辽宁省美容美发行业协会辽南分会会长朴红淑、行业知名纹绣导师单洪芳、半永久化妆协会评审辛海燕等业内专家出席,不仅将当前前沿的技术及实操经验与所有现场的从业者交流和分享,同时重申国家目前颁布的文饰行业规范化要求,共同营造良好纹绣美容市场环境。



“大连医学文饰论坛” 圆满举行

医学文饰范围很广,近几年备受求美者欢迎的“半永久定妆术”也在其列。虽说医学文饰在整个医疗整形美容行业中属于较小的科目,但市场需求量大,涉及人群较多。为防止市场乱象、规范文饰行业、加强对求美者的安全保障,国家于2016年颁布了《中国医学文饰行业规范化指南》,意在要求文饰从业人员须经过文饰技术及相关医学知识培训学习,取得中国整形美容协会医学美学文饰分会培训合格证,并在国家工商部门注册后方可从业。这是对个人的要

求,也是对整个行业的规范。不仅能够提升文饰从业人员的专业素质,也有利于文饰操作出现问题后,明确责任归属,快速处理。规范化的培训不仅可以带动医学文饰行业的健康发展,同时也为广大文饰从业者提供了一个全方位的技术交流平台,使优秀的文饰技术得以传承和发扬。

此次“大连医学文饰标准化交流论坛”将大连的文饰行业从业者汇聚一堂,由知名专家针对最新的技术技巧、色料耗材的使用、操作流程的规范及并发症的预防和治疗等方面为大家倾囊相授,现场问答互动,场面热烈。此

外,会上也发布了文饰从业者创收发展的新思路,让文饰行业更加多元化,帮助缓解当前竞争压力,突破发展瓶颈,给予为求美者更丰富、更满意的文绣美容服务。

“天俪医美”开业现场 公益捐赠

本次论坛的主办方大连天俪医疗美容医院于今年6月10日举行了开业庆典。庆典当天,大连天俪医疗美容医院以精简仪式代替豪华盛宴,将开业仪式与公益活动相结合,天俪将所节省的经费现场捐赠大连市妇女儿童发展基金会粉红丝带援助项目,该项目不仅致力于关爱和帮助贫困乳腺癌患病女性,也在唤起全社会对乳腺癌的重视。大连市妇女儿童发展基金会常务理事、大连市妇联张春华主任、女企业家协会李杰副会长、中华医学会大连整形美容分会主任委员秦宏智教授、中国医师协会美容与整形医师学会亚激光专委会常委涂彩霞教授、康复医学会修复重建外科辽宁委员会委员胡刚教授等领导、专家一同出席了捐

赠仪式。以“美丽和健康”为己任的天俪医美将以此为起点,继续公益、慈善事业,救助贫困患病妇女、儿童、修复治疗整形失败者、畸形缺损人群等,将爱心永远传递下去。美国科医人、美国艾尔建、以色列飞顿、瑞典瑞蓝、韩国艾丽微等数十家国际著名医美品牌代表亲临开业仪式现场,祝贺天俪医美的同时还进行了指定合作单位及授牌仪式。而这些获得国家SFDA安全认证的医美品牌对于授权机构有着严苛的审核标准,天俪获此授权无疑是一种肯定和认可,也为广大求美者提供了正

品保障。

“既做大事,也拘小节”是大连天俪医疗美容医院的“医风”。秉承“医院的严谨、酒店的舒适和家的温馨”的极致服务理念,天俪医美将享誉大连市整形外科、皮肤科领域学科带头人等一批三甲医院精英专家汇集成强大的医疗团队,从医疗技术、产品设备,到环境、服务,都是高标准、严要求,为求美者实现美丽梦想。

全力打造大连医美领域里好服务、好技术、好品质的“三好医院”,天俪医美以此为动力,为大连市的医疗美容发展砥砺前行。

